

PESTEN IS SZENTESI ÉLETET ÉL A JÓZSEF ATTILA-DÍJAS CSERNA-SZABÓ ANDRÁS

# Még itthon vagyok, de indulok haza

Mióta nagykorú, Budapesten él Cserna-Szabó András, de ha hazajön, ül két órát a strandon a meleg vizes medencében, és megtudja, mi minden történt Szentesen. A nemzeti ünnepen József Attila-díjjal kitüntetett író a novellák mellett étteremkritikákat is ír – és nagyon szeret főzni 13 éves nagyiáira.

SZENTES  
BAKOS ANDRÁS

A József Attila-díj egykor a Baumgarten-díj helyét vette át, kiemelkedő írói, költői teljesítményt ismer el vele az állam. Március 15-én ezt az elismerést adták át Cserna-Szabó András íróknak is, aki novellák után hetedik kötetében, a Mégezett hajtukban esszéket közöl. A könyvet lelkesen fogadta a kritika. Mit szól ilyenkor egy író? Természetesen örül. Társaságban megköszöni a gratulációkat, aztán hazamegy, és tovább dolgozik. Közben néha főlnéz, mennyi az idő; mikor kell elkezdni főzni, hogy mire a gyerek hazaér, készen legyen az étel. Egy 13 éves fiút etetni komoly feladat.

Hazajön edzésről, és konkrétan megesszük egy fél disznót – érzékelteti a felelősség súlyát András. – Vannak bevált fogásaim, főleg olyanok, amiből brutális adagokat lehet készíteni egyszerre. Most ezeknek van ideje. Például sólet, csülkös bableves, sült kacsacombomártással, román pacalcsorba, lencseleves füstölt hússal, és nyáron persze lecsó lecsóval.



Cserna-Szabó András, Bus István újságíró és Grecsó Krisztián író. FOTÓ: DM/DV

András számára nem csak azért fontos hely a konyha, mert évekig a Magyar Konyha című gasztronómiai magazin szerkesztője volt, most pedig étteremkritikákat ír a Gusto magazinnak. – Hanem azért, mert főzni jó: kreatív és alkotó tevékenység. Másrészt a szeretet egyik alapvető kifejezési formája az, ha valakit megegetsz a főzötteddel. Én nagyon szeretek főzni másokra – azokra, akiket szeretek. A fiammal elég sokat járunk étterembe is, a gyerekek kulináris ízlése most alakul ki. Öröm látni, amikor egy étlapot szakértőként forgat, és a lazac és a libamáj között hezitál. De legjobban mégis a szentesi nagyanyja főztjét szereti: a töltikét, a rántott harcsát, a töltött káposztát, a halászlét, a töltött rántott húst, a kacsasültet, a pörkölteket, szóval az utánoszhatatlan házi kosztot.

Amikor átvette a József Attila-díjat, Andrásnak itthonról a szülei gratuláltak először. Ez mindig fontos pillanat. Amióta nagykorú, Budapesten él, de

nem szakadt el Szentestől. Főzött a lecsófesztiválon, Badár Sándorral és Kóhalmi Zoltánnal együtt evezett a Kurca Regattán, ami „jó móka volt, igazi szentesi örültség, hülye lettem volna kihagyni”. Pesten is tartja a kapcsolatot ott élő vagy Szentesen tanult barátai-val – és persze nem csak rendezvényekre jár haza.

– Szentesen beülök a fiammal a strandon a brügbe. 2-3 órát ázunk, addig mindent megtudunk a szentesi életről, a pletykákat, a híreket és rengeteg „okosság”. Aztán elmegyek a Panóba, a Chicagóba, a Delelőbe vagy a Buffalóba, találkozik a barátaimmal.

Akik Cyranónak nevezik. Ezt a nevet is az uszodában kapta, amikor – mint a legtöbb szentesi – vízilabdázott. – Erősen mérsékelt sikerrel, és akkor még finoman fogalmaztam. Konkrétan zuhanyhíradós posztot játszottam. Sok minden változott az elmúlt kétszáz évben Magyarországon, de jöhetett háború, Trianon, ilyen-olyan

diktatúra, a magyar írók többsége fiatalon Budapestre költözött, itthon sóhajtoztak utána, ő pedig ott élt tovább – szegedi-ként, szabadkaiként, szekszárdiként. „Még itthon vagyok, de nem sokára indulok haza” – mondja András is, amikor csomagolás közben kap egy telefont. Szerinte nem baj, hogy így alakult, jól érzi magát itt is, ott is. Úgy van rendjén, hogy nem kell választani a Kurca látványa, a Duna, és mondjuk a tenger között.

## Fiatalklasszikus

Cserna-Szabó András 1974-ben született Szentesen, a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen végzett, 1997 óta publikál rendszeresen irodalmi és gasztronómiai folyóiratokban. Hét kötete jelent meg eddig, legutóbbi, a Mégezett hajtuk esszéket tartalmaz, tavaly jelent meg a Magvető Kiadónál. A József Attila-díj mellett több rangos elismerés, így a Mészöly Miklós- és az Artisjus-díj kitüntette.

# A Quimbyt a kreatív szabadság élteti

Az állami kitüntetések legitimálják a könnyűzenét. Erről is beszélt Kiss Tibor (Quimby), aki március 15-én a Magyar Köztársaság Érdemrend lovagkeresztjét kapta.

SZEGED  
GONDA ZSUZSANNA

– Hogy a leginkább „lovagos” Quimby-számból, a Don Quijote ébredéséből idézzek: „jól áll-e ez neked”?

– Feltétlenül. Az elismerés nemcsak nekem szól, hanem a zenekarnak, azon belül a produkcióknak, azonkívül pedig az az egész kultúrkörnek, amit képviselünk. Állami kitüntetését kapott Lovasi András, Farkas Harcsa Róbert, Tariska Szabolcs, Csík János. Olyan művészekről van szó, akik mögött legalább 15-20 éves pályafutás áll. A díj persze elsősorban a családtagoknak számít, ők mondogatták, hogy keress normális munkát. A kitüntetés legitimálja az egész könnyűzenét.

– Pénteken Szegeden, a Belvárosi moziban a Quimby Teátrummal lépnek föl. Az eddigi eladásokból úgy látszik, elővételben elfognak a jegyek.

– Nagyon szeretünk Szegeden játszani, azt hiszem, általában jók is a koncertek. Minden koncertre igyekezünk odafigyelni, de sok, rajtuk kívüli összetevő is van. A Teátrum-turné a néző szempontjából kényelmes, nem kell annyira feszélyeznie magát, mint egy színházi előadáson, annál azért

lazább. Amennyire tudjuk, oldjuk a hangulatot, de nem könnyű terep. Itt minden hiba ötször annyira kijön, mint egy rockkoncerten. Ugyanakkor a finomságok is gyönyörűen tudnak működni, nagyon koncentrált produkció.

– Mikor lesz új lemez?

– Az előző évben két kislemezt adtunk ki, amit ha összeadunk, az nagyjából egy nagy-lemez.

– Szerintem nem, mert sok áthangszerelt, de ismert szám hallható rajtuk.

– Nagy nyomás volt a zenekaron, mert a közönség szeretne volna, ha ezeket nem csak koncertfelvételként lehet letölteni a youtube-ról, és mi is gondoltunk rá, hogy kiadjuk, mert ilyet sem szoktak mások. Ha az ember nem megszokott dolgot csinál, az mindig osztja a táborát. A világ az ilyen. A tudósokkal is ezt csinálták, lefejezték, aztán meg kitüntették őket. Úgyhogy ezt vállaljuk, de ettől függetlenül idén szeretnénk egy hagyományos értelemben vett nagylemezt csinálni, azon dolgozunk, most is stúdióban vagyunk. Talán őszre kész leszünk vele.

– Élvezik, ha megoszthatják a táborot?

– A szabadságot élvezzük. Rengeteg elvárás, igény, kérés jön a zenekarnak. Mi azt élvezzük, hogy ennek nem teszünk eleget, illetve részben eleget teszünk, részben pedig meghagyjuk azt a kreatív szabadságot, ami a zenekart élteti, a mozgatórugója, ami nélkül kiszolgáltatottá válnánk.

**IKV ZRT.**  
INGATLANKEZELŐ ÉS  
VAGYONGAZDÁLKODÓ ZRT.

## PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Az IKV Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodó Zrt. pályázatot hirdet az alábbiakban felsorolt

**Szeged, Tápai u. 5. és Cserzy M. u. 3-5. szám alatt található garzonlakások bérleti jogának határozott időre, fiatalok részére történő bérbeadására.**

A LAKÁSOK BEMUTATÁSÁNAK IDŐPONTJA:

Cserzy M. u. 3-5. – 2010. március 29. és 31. napjain, 10.00–12.00 óráig és 16.00–17.00 óráig  
Tápai u. 5. – 2010. március 30. és április 1. napjain, 10.00–12.00 óráig és 16.00–17.00 óráig

Lakások	Alapterület	Komfortfokozat	Helyiségek	Havonta fizetendő minimális kötelező előtakarékosság összege	Óvadék összege
Tápai u. 5. fszt. 4.	36 m <sup>2</sup>	összkomfortos	1 szoba, étkező, konyha, fürdőszoba WC-vel, előszoba	24.935 Ft	202.500 Ft
Tápai u. 5. I. em. 1.	41 m <sup>2</sup>	összkomfortos	1 szoba, étkező, konyha, fürdőszoba WC-vel, előszoba, erkély	28.208 Ft	230.625 Ft
Tápai u. 5. II. em. 11.	41 m <sup>2</sup>	összkomfortos	1 szoba, étkező, konyha, fürdőszoba WC-vel, előszoba	28.277 Ft	230.625 Ft
Cserzy M. u. 3-5. II. em. 27.	42 m <sup>2</sup>	összkomfortos	1 szoba, konyha, fürdőszoba, WC, előtér, kamra	26.237 Ft	236.250 Ft
Cserzy M. u. 3-5. III. em. 12.	42 m <sup>2</sup>	összkomfortos	1 szoba, konyha, fürdőszoba, WC, előtér, kamra	26.237 Ft	236.250 Ft

### I.) Együttes pályázati feltételek

Lakásbérleti szerződésükre irányuló pályázatot az a fiatal nyújthat be, aki:

- közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően legalább egy éve szegedi lakóhellyel rendelkezik és ténylegesen életvitelszerűen Szegeden lakik,
35. életévét nem töltötte be,
- házas vagy élettársi kapcsolatban él,
- a jogszabályban foglalt feltételek alapján az elhelyezésből nem kizárt,
- állandó jellegű kereső tevékenységet folytat,
- vállalja a fentiek szerinti lakás célú előtakarékosság megfizetését,
- a pályázati feltételeket elfogadja.

II.) A lakásbérleti szerződés 5 éves határozott időtartamra szól. A bérleti jogviszony meghosszabbítására nincs lehetőség, a bérleti jogviszony megszűnését követően a bérlet elhelyezéséről saját maga köteles gondoskodni.

III.) A pályázat benyújtásához szükséges dokumentációt 3.000 Ft ellenében 2010. március 29. napjától 2010. április 30. napjáig lehet megvenni az IKV Zrt. Ügyfélszolgálatán (Szeged, Dáni u. 14-16.).

A pályázati dokumentáció tartalmazza a pályázati kiírást, a pályázati lapot, az előzetes értékelési szempontokat, a jövedelemigazolásához és a meghatalmazáshoz szükséges nyomtatványt.

A fenti helyen, valamint a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (Szeged, Széchenyi tér 11.) tekinthető meg a részletes pályázati kiírás. A pályázatokat 2010. április 30. napjáig lehet benyújtani az IKV Zrt. Ügyfélszolgálatánál.

IV.) Eredményhirdetés: 2010. június 4. napján 10.00 órakor az IKV Zrt. Dáni u. 14-16. szám alatti épületében lesz, melyre külön meghívót nem küldünk. A pályázati tárgyaláson a pályázónak személyesen kell megjelennie érvényes személyi igazolvánnyal, illetve akadályoztatása esetén szabályos meghatalmazással lehet képviselni. A meg nem jelenés a pályázat visszavonását jelenti.

Internetcím: [www.ikv.hu](http://www.ikv.hu)

E-mail: [ikv@ikv.hu](mailto:ikv@ikv.hu)



## ÚJ OTTHON EGY JÓ CSAPATTAL

THM:  
9,91%

Rendezze be életét az UniCredit Bankkal! Jöjjön be hozzánk, mert lakáscélú, forintalapú Otthon hitelünkkel árfolyamkockázatot és induló költségek nélkül vehet lakást, teremthet otthont: 0 forint folyósítási jutalék, 0 forint értékbérlési díj és 0 forint kezelési költség. A jelzáloghitel feltétele vagyonbiztosítás és az UniCredit Banknál vezetett számla. Éves kamat: 9,49% THM: 9,91%. Kérjük, a hitelfelvételről felelősen és körültekintően döntsön. A bank a THM kiszámításánál figyelembe vette, hogy az értékbérlési díjat egy lakóingatlanra vonatkozóan a hitel folyósítását követően írja jóvá. Az UniCredit Bank csatlakozott a Magartartási kódexhez. Várjuk bankfiókjainkban: Szeged, Kossuth L. sugárút 18-20., Káráz u. 16. és Széchenyi tér 2/a; Szentes, Kossuth u. 8.; Hódmezővásárhely, Andrássy u. 3. További információk: 06 40 50 40 50 vagy [www.unicreditbank.hu](http://www.unicreditbank.hu)

Az elengedett díjakat, a díjelengedés részleteit, a hitel és a kapcsolódó járulékos szolgáltatások kondícióit az UniCredit Bank magánszemélyek részére nyújtott hitelek kondíciójáról szóló Hirdetménye, Kondíció listája és a Lakossági Üzletszabályzata tartalmazza. A bank fenntartja a hitelbírálat és a kondíciók változtatásának jogát. A tájékoztató nem teljes körű. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a vonatkozó hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. Változó kamatozású kölcsönök esetében a THM értéke nem tükrözi a kölcsön kamatkockázatát.

**UniCredit Bank**